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公表日
利用

児童数 46  回収数        29

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

こども発達支援センター保育所等訪問支援

・個別指導の際にいろいろな角度から教えていただけるので、ありがたいです。
・助言いただいたことを実践することで、子どもの変化が感じられた。言葉かけのポイン
トなどですぐに活かすことができる内容がいただけた。
・専門的な知識が豊富でありがたい。
・保育者の視点からではなく、専門的な助言をいただけるので、職員の学びにもつながり
ました。
・専門的な知識、技術ももってみえるので参考になります。
・高い知識をお持ちなので訪問に満足している。

・担当保育士の課題について違った視点から助言をいただくことができ、保育に活かすこ
とができた。
・訪問に関しての質問等はしていないため、どちらともいえません。
・保育士が迷っている対応等、共に考えてくださり気づきをいただき、安心できた。
・親身に寄り添って答えてくれている。
・具体的に答えてくれたり、一緒に考えてくれるので保育につなげられます。
・お子さんに合った援助方法を教えていただけた。

・訪問先で複数の先生と関わっている場合に時間の都合
が合わせやすい先生と話すことが多くなりますが、いず
れの先生ともコミュニケーションが取れるよう工夫して
いきます。

     2025年  1月 1日
事業所名

訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り入れやすい
ものですか。

1 27 2 0

・個別で対応していただいての助言など的確であり、保護者にも納得いただけると思いま
す。
・保育士が気づくことができていなかった部分に関して助言いただくことができ、活かす
ことができた。
・いつも丁寧な説明で、とても分かりやすい。
・具体的で、保育の中に取り入れやすいです。すぐに実践にうつしています。
・園の様子を見て担当の保育士の話を聞いた上で、個々に合わせた助言をしてくれるので
取り入れやすい。
・丁寧に説明してくださるので、ありがたく思っている。
・その子のこれからの伸びに対するアドバイスが欲しい。
・丁寧に説明してくださったので、分かりやすかった。

2 訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか。 27 2 0

3 訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれていますか。 26 3 0

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表



・保育園の時から（対象児）のことを知っているので、いろいろアドバイスしていただき、それを実行することで支援がやりやすくなる。これからも（担当
者）に来ていただきたい。
・支援が必要なお子さんが、保護者の都合で関係機関に行くことができずにいたが、訪問支援により専門の先生にみていただくことができ、本人の成⾧につな
がっている。
・いつもお世話になり、ありがとうございます。園での様子を理解した上で助言をいただけるので、より具体的に関わりに活かすことができます。園だけでは
把握できていない保護者の考えや思いに気づかせていただけることもあり、いろいろな面で支援していただけていると思います。今後ともよろしくお願いいた
します。
・支援を通して保護者の方の困り感が把握できることで、連携が取りやすくなると感じています。
・ありがとうございました。
・困りごとへの適切なアドバイスをいただくことができありがたいです。いろいろ教えていただきありがとうございます。
・（担当者）には本当に感謝しています。素晴らしい提案をしていただき、本人にとっても、保護者や教員にとっても価値のある時間になっていると思いま
す。チェック項目３についてはお時間のある時にいろいろ相談に乗っていただいたり、必要な情報をいただいたりしました。ただ毎回は時間がとれず、担当児
童の学習内容については紙面で共有させていただいていてよく分かります。児童や保護者との相性もあると思いますが、今後もこうしたことが必要な児童に、
こうした訪問活動を続けていっていただけたらと思います。
・訪問支援を利用することで、保育園の様子や取り組みが保護者に客観性を持って伝わっており、保護者の理解が深まり考えのすり合わせが円滑になったと感
じた。
・訪問支援員の方には主に保護者との面談を行っていただいています。なかなか担任の教師と面談する時間がとれていないのが残念です。
・訪問の日程調整など大変なところもあるが、訪問していただいて感謝している。
・いつもありがとうございます。子どものサポート、親のサポート、園だけでなく事業所さんも違う側面からやって下さっていることがとても心強く感じま
す。
・今後ともよろしくお願い致します。

・利用児童数は46であるが、訪問先施設数は32である。
・訪問先の状況により、先生との情報交換の時間に限りがある場合がありますが、可能な範囲でコミュニケーションを心がけたいです。場合によっては訪問毎の報
告書を先生と共有する形でのやりとりを検討していきます。
・訪問の頻度について、保護者と訪問先の意向を考慮して決定していますが、サービスの特性上双方の意向が異なる場合、基本的には保護者の意向を優先していま
す。訪問頻度については、訪問先の理解を得るように説明をし、納得していただけるようなサービスを提供していきます。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消または軽減さ
れましたか。

23 6 0

・本人がとても楽しみにしており、個別での指導に加え、息抜きにもなっていると感じま
す。
・保護者への助言等、保育士から伝えにくいことを別の角度から伝えてもらえたことが良
かった。
・保護者の意向を踏まえて対応してくれ、助かっている。
・保護者との関係が難しい時に、保護者の思いを聞き、園へ届けたり、一緒に対応を考え
てくださり、本当に助かりました。
・子どもの姿を見てもらい、意見交換できることで保育士は安心していけるようです。
・園での対応で悩んでいる件について相談にのっていただけ、助言してもらっている。
・今の対応で良いと言われ安心した。
・困りごとに対して分かりやすいアドバイスをいただけた。

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

・保護者の方に対して丁寧に対応していただき、家庭での様子を園にも伝えてくださり連
携が取りやすかった。
・通級での時間が取れない中、支援として抜き出しをしていただいていることに感謝して
います。
・二人の支援員さんがご対応くださったので、より丁寧にみていただけたと実感した。
・充分、満足している。
・園の様子を専門の方に診てもらってありのままを保護者に伝えていただける機会はとて
も意味があると思うので、とてもありがたいです。

5 事業所からの支援に満足していますか。 26 3 0



・普段の保育中に困ったこと疑問に思ったこと等を尋ねることができるので心強いです。
・園の様子を見ていただけ、実態について知っていただけた点はよかったと思います。今回は個々の事例に基づく訪問ではないため個別の助言をいただくこと
はできなかったため、具体的な事例に対する相談もしたいと感じました。
・保護者要望はいたしかたないが、毎月の訪問は特別支援学級担任にとって、その対応に負担を感じていると思われる。学期に１～2回が望ましいのだが難し
い。
・おすすめの書籍を教えていただき、ありがたかったです。チーム学習や『学び合い』についても話を聴かせていただき勉強になりました。
・いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願いします。
・保育中に短時間での訪問でもあり、支援員の方からのご質問にこちらが答えるということが主になり、双方での意見交換がまだ不十分という感がある。訪問
時以外にも質問や相談が相互にできるとよいなと感じる。保護者の方から、療育機関ではこういうことができたが園ではどうですかと聞かれることがある。例
えば排泄や着替え等もどのような援助をされ、どのように身についてきているのか保護者の方を通さずに直接話ができるとよい。入園してしばらく経ってから
（2学期、3学期）の訪問機会を増やして頂くか、直接のコミュニケーションの手立てを考慮してくださると、なおよいかと思う。
・いつも担当、担任も困ったこと悩んでいることを相談でき、ありがたく思っております。やはり専門の方が来て実際にお子さんの姿を見ていただいてお話を
できるのは大変心強いです。ありがとうございます。
・子どもさんとの関わり方を客観的に見て頂き、より良い方法を提案して頂けるので、助かっています。今後も、よろしくお願いします。
・お子さんの現在の様子を見ていただき、園での対応の仕方の具体例やアドバイスをいただけたので保育で実践できている。
・児童支援、保護者支援について、具体的なアドバイスをいただき、支援・指導に取り入れることができた。


